1. 3raerstt a 31 18 w1 agaw wamad (LCM) 36 = aur weaw wamadd (HCF) 2 f1dra
T HIT T BT?
(A) 2
(B)3
(C)4
(D)5
2. T I TEAT S Tk TR AT T % T BT &7
(A) o ufere T
(B)eawm stufer wwear
(C)arar i 3T srafes aer
(D)gem 1
3. HeH BT TS TEAT I | 27
(A) 0
(B)1
(C)2
(D)3
4., IfE p TH AT TEAT R, @ sqrip #rE?
(A) uferr gear
(B)orf
(C)zraferar wear
(D)sw &g =t
5. 6/15 w1 semeE TER FETR?
(A) =i
(B)atema st
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(C)ararier et

(D)sm e = &t
6.3 4n F AT H 0 ATy, ar n FTR?

(A) T s e

(B) e ufer wrear

(Cles it

(D)w= ww wE
AT TZUS

7 . e gae o YR R AN 3 SR IUEES — 10 =1 9598 =T E?
(A)(A) x2+3x-10
(B)x2-3x-10
(C)x2-3x+10
(D)x2+3x+10
8. 9598 2X2-3X—5 T T I AT 27
(A)(A) -1
(B)2
(€)3
(D)5
9. wge 4x2+5sqrt2x-3 wrem AT e?
(A)(A) 1
(B)2
(€)3
(D)4
10. 3z alpha 3 beta fgoma sgue ax2+bx+c % 3= g, ar alpha+beta sram@r
BATT?

(A)(A) c/a
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(B)-b/a
(C)b/c
(D)-a/b
STET: BT O Ter IRaTsh THRIuT

11. st x+y=5 31K 2X-y=4 FTsa R 27

(A)(A) x=3,y=2
(B)x=4,y=1
(C)x=2,y=3
(D)x=1,y=4
12. 3 == aTer Raeh TR0 o I ohl &t S oh 11T, fohaT ToITeIal & ¢
(A)(A)1
(B)2
(A3
(D)4
13.wfxal/a2=b1/b2necl/c2 drRas awieii & g T gt HaT arT?
(A)(A) sfadraree
(B)=rs gt et
(C)sm=mzar
(D)sw &g =t
14. wefieraor x+y=7 3K 3x-2y=11# y ST 41 FT &7
(A)(A)1
(B)2
(©)3
(D)4
aregrar: Tgara wteor

15. feama wfieror X2 -4x+4=0 % T w7 E?
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(A)(A) 2,2
(B)2, -2
(C)-2,-2
(D)4, 1
16. afs fema e ax 2 +bx+c=0 o qer aredfess S STau & v,

(A)(A) D>0
(B)D<0
(C)D=0
(D)D=1
17. femma wfiertor X2 —6X+8=0 = Hail o1 IR FT 7T ?

(A)(A) -6
(B)6
(€)8
(D)-8
18. e wfishr x2-x - 20=0 Hger T 37

(A)(A) 5,-4
(B)-5,4
(C)-5,-4
(D)5,4

19. A.P.: 2,7,12,... =1 104t ue s grm?

(A)(A) 47
(B)49
(C)52
(D)50
20. A.P.: 10,7,4,... %7 305t va = e?

(A)(A) 97
(B)77
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(©)-77
(D)-87
21. A.P. % n w&r T AT I G RTR7

(A)(A) Sn=n/2[2a+(n-1)d]
(B)Sn=n/2[a+(n-1)d]
(C)Sn=n/2[a+]]
(D)
22.AP.:3,8,13,18,...wr®arue 78 77
(A)(A) 153t
(B)16at
(C)17at
(D)18at
23.afc A.P. 1 qgar ue a 3 HE aC d ®, dF naf e wre?

(A)(A) a+(n-1)d
(B)a+nd
(C)a-(n-1)d
(D)a+d
areaTa: BreRuTtuta

24. tan60° sTHF T EAT2?

(A)(A) 1/sqrt3
(B)sqrt3
(O)1
(D)infty
25. COS45° HTHH T ET 27

(A)(A) 1
(B)sqrt3/2
(C)1/sqrt2
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(D)1/2
26. sin2theta+cos2theta #ra=+Te?

(A)(A) O
(B)1
(€)2
(D)sintheta
27.3fc tanA=4/3 dr sinA sram T grm?

(A)(A) 3/5
(B)4/5
(C)5/3
(D)5/4
28. secA-tanA =1 foreeh st 27

(A)(A) fracl+sinAcosA
(B)fracl-sinAcosA
(C)fracl+cosAsinA
(D)fracl-cosAsinA

29. fracl+tan2A1+cot2A wFTam =T 2?

(A)(A) sec2A
(B)tan2A
(C)cot2A
(D)cos2A
30. cos90°-theta forerh srre 27

(A)(A) costheta
(B)sintheta
(C)tantheta
(D)cottheta
sreaTr: BreRtuTtutT o STTuEnT
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31. afswm AR i Famg 10sqrt3 #et e v saes Aan e 10 der i g w e wh fog &
fre o7 S=E SRIoT TR g mr?

(A)(A) 30°

(B)45°

(C)60°

(D)90°
32. wFH Higr hraarg 15 Hier § i ag A sk arer 60° 37 ehivr SHIT 8 S W EHIET sht Sars

FTRAN?
(A)(A) 7.5
(B)15sqrt3/2 ez
(C)15 iex
(D)7.5sqrt3 Hiex

AT I

3 3. T I T et T 3 R ferget ot Tt st 27
(A)(A) ==
(B)ar
(C)rr
(D)=r
34, g T e S ST T FHEArdt 87
(A)(A) frsar
(B)sm=
(C)=m
(D)ufefer
3 5. ue ey foig & ga W forat waet T Wi S ekt 87
(A)(A) 1
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(B)2
(€)3
(D)o

AT TATY

36. T iU Te TErEe i fou T srgard # fenfsr e <y fafir s 27
(A)(A) =
(B)sorfifir
(C)sfsmforer
(D)eii & et
ST YE AAHeT AR AT

37. Uk S T SR T R, Ife Brsar r s d=ms h 272

(A)(A) 2pirh
(B)pirZ2h
(C)frac13pirZ2h
(D)2pir(r+h)
38. T g T 5 IERT &% T ©, AfS ST I A foeder s 1 77

(A)(A) pirl
(B)2pirl
(C)pir2
(D)frac13pir2h
39. T et T YET &k T 7, Afs Brear r 27

(A)(A) pir2
(B)2pir2
(C)4pir2
(D)frac43pir3
4.0, T T T TG T BIAT &, IS I T oS A =7
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(A)(A) a2
(B)4a2
(C)6a2
(D)a3
ITEAT: WTRSART

41, e, WAt 3 g o ol o T 87
(A)(A) sgar = 3 mfearen - 2 Arey
(B)mrfeaat = 3 g - 2 mmer
(C)wrer = 3 wigeres - 2 wresT
(D)sger = 2 mifeas - 3 "rer

42. =t tauer 10-20 s ot g wrs?

(A)(A) 10
(B)15
(C)20
(D)30
43. sitet 2,3,5,2,4,3,5,2 i s @ E?

(A)(A) 2
(B)3
(C)4
(D)5
44.5,6,9,10,8,7 S urfeasr = enfi?

(A)(A) 7
(B)7.5
(€)8
(D)9
STEAT: UTRIehaT
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45, T I8 I Teh I S 9T 5 31 AT TifRiehar ®r 272

(A)(A) 1/2
(B)1/3
(O1/6
(D)5/6
46. =t T T E frwiferar P(E) , o E =& s wfrekar ==m anfi?

(A)(A) 1-P(E)
(B)P(E)-1
(C)1+P(E)
(D)P(E)
47 . Terdft fafsra e <y wifirerar < Bt 2

(A)(A) O
(B)1
(€)1/2
(D)-1
48. T I H 3 A I 5 et Q&1 Toh I 71G kT sl ITRIhdT T &7

(A)(A) 3/5
(B)5/8
(C)3/8
(D)8/3
4.9, s e T Tk oI 3B Te W ST S iR s 27
(A)A)1
(B)O

(©)1/2
(D)sd & e

50. S €t 9TRiehar 78t &1 Gehdl 27

(A)(A) 2/3
(B)1.5
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(C0)15%
(D)0.7
51. frac720 =T sy¥aa Ta =T 8?7

(A)(A) i
(B)ererier st
(C)erriar srrarett
(D)t & et

52. 31 gHTensh quTieh a 3 b faw T oy, Tt st quifer st q 3R r #isE § fF a=bq+,
-t

(A)(A) Oler<b
(B)O<rleb
(C)Olerleb
(D)0<r<b
53. feama sigae x2+7x+10 & 3k R e?

(A)(A) -2,-5
(B)2,5
(C)-2,5
(D)2,-5
54, k3 e & g, wfiemit 3x+2Ky=2 3t 2x+5y=1 %78 5o = am?

(A)(A) k=4/15
(B)k=15/4
(C)k=2
(D)k=3
55.3afc A.P. #rugarrug 5 2 3 ard 37t 3 €, ar 5af ug T arm?

(A)(A) 14
(B)17
(C)20
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(D)23
56. tan30°cdotsin60° wr A w=TR?
(A)(A) sqrt3/2
(B)1/2
(C)1/4
(D)sqrt3/6
57. w3 it s 7 St 81 SERT Sehet 9T BITY
(A)(A) 49pi eHi$12$
(B)14pi ai$2$
(C)28pi #i$" 2$
(D)154 wi$"2$
58. w3y il Sams 12 Tt 3T e it Bisar 5 8l 81 S6eRt ST o= ar?
(A)(A) 100pi eHi$13$
(B)25pi @#t$73$
(C)60pi ai$" 3%
(D)300pi a+i$"3$
59. W 5 ek SEATSTT T AT T 27
(A)(A) 2
(B)3
(C)4
(D)5
60. Th I H 2 arer, 3 et 3t 5 =l 71 ¥ weh gl i e i aiiiehar s 2?
(A)(A)5/10
(B)3/10
(€)2/10
(D)10/5
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61. fracsin260°+cos260°tan45° sramsTe?

(A)(A) O
(B)1
(©)2
(D)sqrt3
62.afe tantheta=1, dr theta sramwRT2?

(A)(A) 30°
(B)45°
(C)60°
(D)90°
63. feama aefier 2X2 +X-6=0 HT TH A T

(A)(A) 2
(B)-2
(€)3/2
(D)-3/2
64. Greriir HCF 13 ® 3ftt LCM 182 21 aft wh e 26 3, < qurdt wear s ift?

(A)(A) 91
(B)13
(C)7
(D)364
65. sinA=frac35, dr COSA FT T 2?

(A)(A) 4/5
(B)5/4
(C)3/4
(D)4/3
66. T I o G o I ST T BT, A g T =me d 27

(A)(A) d/sqrt2
(B)d
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(C)sqrt2d
(D)2d
67. T BT T fommd 1, b, h 8 s et g emwa s 27
(A)(A) Ib+bh+hl
(B)2(Ib+bh+hl)
(C)Ibh
(D)l+b+h
68. Ssia vl AT T E?
(A)(A) wrex
(B)wfeenr
(C)sge=
(D)wdr
69. <1 for=T I T 9o VT I, ST 9T T 31k urRieRdr mr=?
(A)(A) 1/2
(B)1/4
(C)3/4
(D)1
70. 4x2-4x+1=0 % et T Tl w=ra?
(A)(A) arEafaes iR sTaHT
(B)arafaes i wm
(WEEIsIEED
(D)sw &g =t
71. frac11+tan2A foress sex 27
(A)(A) sin2A
(B)cos2A

(C)tanZ2A
(D)sec2A
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72.w% A.P.¥,af¢a=3.5,d=0,n=101, ar an =r 8rm?

(A)(A) O
(B)3.5
(C)101
(D)104.5
7 3. U T T Uiy 3T &bt ohT SEATede BT sRIeR 21 I <l Brear s 22

(A)(A) 1whg
(B)2 =<
(C)piz=rg
(D)4 s
74.4,6,8,12,14 srareg#=r2?
(A)(A) 8
(B)9
(C)10
(D)12
75. afe sintheta=costheta, ar theta sram =T 2?
(A)(A) 30°
(B)45°
(C)60°
(D)90°
76. tan(90°-A) fres s 2?
(A)(A) cotA
(B)tanA
(C)secA
(D)cosecA
77. 0.3 9T bl I Gar & & # hd for@r ST dehar 27

(A)(A) 3/10
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(B)1/3
(€)3/9
(D)10/3
78. 140 % smra TGS 7T E?

(A)(A) 22cdot5cdot7
(B)2cdot52cdot7
(C)2cdot5cdot72
(D)22cdot5cdot14
79. 3= ooy tRaes wHieRr 2x+3y=10 % Uw s R e?

(A)(A) (1,2)
(B)(2,2)
(€)(3.1)
(D)(5,0)
80. sqrt2 fore wehm fir wear 22

(A)(A) wferr
(B)wmtci
(C)gurt=
(D) & s et

81. 3 il FrsaT aTel Uk I W, U SiTey foig & Wil 15 TR1 1@ ot @ars 4 9t 1 39 foig hr b &

T ErT?
(A)(A) 3 @t
(B)4 =t
(C)5 =it
(D)7 @i

82. Afe 3T oSt THET &, 1T ITeh &Il oh STUT ShT T YSITSAT o STIAT oh...

(A)(A) =R BraT
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(B)art & SRR BT &
(C)1rer & sreR BT &
(D)ErM % SR BT &
83.%fc P(E)=0.05 %, ar P(E =) = grm?
(A)(A) 0.95
(B)0.05
(O1
(D)0
84.. Tk I o Teh AT G b I ST AT shivr 60° 71 Al g <t Brwar 7 vt =, o = < oferg.
FATTA?
(A)(A) 7pi/3 &t
(B)7pi/6 &t
(C)14pi/3 &t
(D)21pi =t
85. T oI T 5k YERT &het 2pirh 21 saer Tyl gEir aeher T 27
(A)(A) 2pir(r+h)
(B)2pirh+2pir2
(C)2pir2h
(D)
86. sin60°c0s30°+c0s60°sin30° wFTHFFRTE?
(A)(A) O
(B)1/2
(O1
(D)sqrt3/2
87. feama wefertor X2 +bx+c=0 % el T [UHT T 21T 87

(A)(A) b/a
(B)c/a

Learnbseb.in 17




(C)-b/a

(D)-c/a
88. T g HTATE 14 Tl R1 SUHT Sk FT 2?7

(A)(A) 49pi &Hi$12$
(B)196pi ##$"2$
(C)154 #h$72$
(D)28pi #f$72$
89. frac12,frac14,fraclé,... 1o A ®@T2?
(A)(A) 1/2
(B)-1/2
(C)1/4
(D)-1/4
90. 5,10,15,20 =t arear <= gnrm?

(A)(A) 10
(B)12.5
(C)15
(D)17.5

91. cotA=1/tanA
(A)(A) v
(B)saem
(C)y&ver =&t
(D)sw w =g =t

92. T BT T T 6 Tl 81 THERT TETT &l T &7
(A)(A) 36 &Hi$"2$
(B)216 wi$"2$
(C)72 &+H$2$
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(D)108 &h$~2$
93. frac1+sinAcosA fras st 2?

(A)(A) secA+tanA
(B)cosecA+cotA
(C)secA-tanA
(D)cosecA-cotA
94. sgue y2 -1 ek AT e?
(A)(A) 1,1
(B)-1,-1
(01, -1
(D)o, 1
95. TRt ST i Tt TRITR SIeATSTT <At TTRIshdTeAT T AT AT 1A © 7

(A)(A)O
(B)1
(C)1/2
(D)
96.3fe a,b,c A.P. # 2, ar b forger stew2?

(A)(A) (a+c)/2
(B)a+c
(C)sqrtac
(D)ac
97. 144 % TIST UGS | 2 ST HTdTeh T 57
(A)(A) 2
(B)3
()4
(D)5
98. T g T ATIAT T BT &, TS BIsam 1 A= h 22

(A)(A) pir2h
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(B)1/3pir2h
(C)2pirh
(D)1/3pir2l
99. c0s230°-sin230° wr AT FTR?
(A)A)1
(B)O
(€)1/2
(D)sqrt3/2
100. fag=r (2,3) 37 (4,1) we=shrgiama?

(A)(A) sqrt8

(B)sqrt10

(C)2

(D)4

IS

9ReT 3 gaT 3R et 3R L] 3R
1 C 26 B 51 A 76 A
2 B 27 B 52 A 77 B
3 C 28 B 53 A 78 A
4 C 29 B 54 B 79 B
5 A 30 B 55 B 80 B
6 D 31 C 56 B 81 C
7 B 32 B 57 A 82 B
8 A 33 A 58 A 83 A
9 B 34 B 59 B 84 A
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10 35 60 85 D
11 36 61 86 C
12 37 62 87 B
13 38 63 88 C
14 39 64 89 D
15 40 65 90 B
16 41 66 91 A
17 42 67 92 B
18 43 68 93 A
19 44 69 94 C
20 45 70 95 B
2l 46 71 96 A
22 47 72 97 C
23 48 73 98 B
24 49 74 99 C
25 50 75 100 A
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